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19. Křtem jsem se stal Božím dítětem                        Neděle 8.1.2012                                                                    
       (Mk 1,7-11) 

  

     V tento den si připomínáme Ježíše už jako dospělého. Ježíš přišel za Janem 

Křtitelem, aby se od něj nechal pokřtít. Za Janem přicházeli lidé, protože se chtěli 

polepšit a chtěli začít žít lépe, aby z nich měl Bůh radost. Jan poznal, že Pán Ježíš je 

Syn Boží. Nechápal, proč se chce nechat pokřtít, když jeho srdce je úplně čisté. 

Poslechl ho však. Když Jan udělil křest, uslyšel z nebe hlas Hospodina: „Ty jsi můj 

milovaný Syn, v tobě mám zalíbení.“ Těmito slovy Bůh z nebe oznámil lidem, že 

Ježíš je ten, na kterého se lidé těšili, na kterého čekali. 

Pán Ježíš byl pokřtěn jako dospělý. Dnes křtíme dospělé i děti. Pokud jsme byli na 

křtu, mohli jsme vidět, že kněz lil miminku či dospělému na hlavu vodu a při tom 

řekl: „Eliško, Františku,… já tě křtím ve jménu Otce i Syna i Ducha Svatého.“ To 

samé se událo při tvém křtu, když tě rodiče přinesli do kostela. Tento den je 

nejdůležitějším dnem tvého života, protože se stalo něco velikého. Každému z nás 

Bůh řekl, tak jako Pánu Ježíši při jeho křtu v Jordáně: „Ty jsi můj milovaný syn 

(dcera), mám tě moc rád.“ Od tohoto okamžiku jsi se stal/a milovaným Božím 

dítětem. Nepatříš pouze svojí mamince a tatínkovi, ale i nebeskému Otci, kterému 

můžeš dokonce říkat tatínku. 

A ještě jedna dobrá zpráva. Tím, že jsi byl pokřtěn/a patříš do rodiny se všemi lidmi, 

kteří také přijali křest. Některé z nich znáš – jsou to lidé, které vidíváš v kostele. 

Někteří však bydlí i v jiném městě, zemi nebo světadíle. Všichni věříme v Pána Ježíše 

a našim společným otcem je Bůh.  

 

   

K zamyšlení: 

 

Víš, kdy jsi byl pokřtěný a v kterém kostele to bylo? Pokud ne zkus to zjistit. Podívej 

se, jestli ze svého křtu nemáte nějaké fotografie nebo video. Tento den, kdy si 

připomínáš den křtu, je totiž pro tebe velkou slavností. Celé nebe i s tvým křestním 

patronem se raduje, protože jsi se stal/stala Božím dítětem. Zkus také najít ve vašem 

kostele křtitelnici. U ní se můžeš pomodlit a poděkovat Pánu Bohu, že mu patříš, že 

se o tebe stará a má tě rád.  

 

 


